
Envasadora al vacío (Sensor)  /
Vacuum packaging machine (Sensor)  /
Machine sous vide (Capteur)

Serie / Series / Série VACS

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER
50 programas. Regulación porcentual de vacío. 
Tiempo extra de vacío. Entrada gas inerte regulable 
porcentualmente. Tiempo de soldadura. Entrada de 
atmósfera progresiva. Programa especial para el 
sistema Gastro vac en los modelos de Sobremesa con 
Bomba DVP. Stop Vacío. Auto-calibración. Bomba 
Busch de alto rendimiento en modelos con pre-
bomba. Entrada Gas inerte de serie. Auto-clean oil, 
sistema de autolimpieza del aceite de la bomba.

50 programes. Vacuum porcentage control. 
dditional extra vacuum time. Gas entry porcentage 
control. Sealing time control. Special gastro vac 
programe in with DVP pump. Stop vacuum. High 
performace BUSH pump in model with pump pre-
install. Inert gas standard. Pre-Install gastro vac 
system for external countriners vacuum. Self-
calibration for a perfect vacuum, providing atmo-
sphere presion.

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel
Capacidad bomba
Bomb capacity
Pompe à vide

(V/Hz)

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas EXT.

INT.
Measures

Mesures

Longitud soldadura

Nº Barras soldadura

Welding wide

N. welding bars

Barre de soudure

Nº barres de soudure

Opcional
Optional
Options

Ext/Int: acero inoxidable AISI 304 / Tapa metacrilato
Ext/Int: stainless steel AISI 304 / Methacrylate lid

Ext/Int: acier inoxydable AISI 304 / Couvercle méthacrylate

Barra solsdadura sin conexiones
con doble soldadura
Welding bar without connections
and double welding
Barre de soudure sans
connexion (double barres)

50 programmes. Réglage partiel du sous vide. 
Temps extra du sous vide. Temps de soudure. 
Entrée d’atmosphère progressive. Programme 
spécial pour le système gastro-vac. Arrêt sous 
vide avec DVP. Auto-calibrage. Pompe Busch 
haute performance sur les modèles pré-
installé. Système gastro vac pré-installé faire 
le vide extérieur dans des récipients 
Gastronorm pour les modèles à poser. Huile 
auto-nettoyante, système auto-nettoyant 
pour huile de pompe.

VACS8A VACS10A VACS20A VACS20B VACS20BB VACS40AB VACS100ABVACS63AB

38m  DVP 310m  DVP 320m  DVP 320m  DVP 320m  DVP 340m BUSCH 363m BUSCH 3100m BUSCH

340 410 410 450 450 580+450 580+450 780+580

1 2

540440 750 750 750 1120 1500 2250

220-230/50-60 400/50-60

MODELOS SOBREMESA / DESLTOP MODELS / MODÈLES À POSER MOD. DE PIE / FLOOR MOD.   /  MOD. SUR PIED

Posición barra soldadura
Sealing bar position
Position barre de soudure

410x455x360 480x560x440 480x560x440 610x575x440 800x575x1040 800x575x1040 1000x705x1040

350x350x120 450x420x180 450x420x180 550x470x180 680x470x200 680x470x200 880x600x200

Gastro VAC

VACS 8A VACS 20BB VACS 63AB

610x575x440

550x470x180

561560

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

https://hosteleria10.com
https://hosteleria10.com

